
 Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild SPD 
vom 02.06.2022

Unterrichtsausfall an Bayerns Schulen 2021/2022

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.  Wie viel Unterricht wurde im Schuljahr 2021/22 an Bayerns Schulen 
nicht planmäßig erteilt (bitte nach Landkreisen und Schularten ge-
trennt ausweisen)?   2

2.  Wie viel Unterricht wurde vertreten (bitte nach Landkreisen und 
Schularten getrennt ausweisen)?   2

3.  Wie viel Unterricht fiel ersatzlos aus (bitte nach Landkreisen und 
Schularten getrennt ausweisen)?   2
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 Antwort  
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus  
vom 24.06.2022

1.  Wie viel Unterricht wurde im Schuljahr 2021/2022 an Bayerns Schu-
len nicht planmäßig erteilt (bitte nach Landkreisen und Schularten 
getrennt ausweisen)?

2.  Wie viel Unterricht wurde vertreten (bitte nach Landkreisen und 
Schularten getrennt ausweisen)?

3.  Wie viel Unterricht fiel ersatzlos aus (bitte nach Landkreisen und 
Schularten getrennt ausweisen)?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 bis 3 gemeinsam be-
antwortet.

Da die Erhebung zum Unterrichtsausfall für das Schuljahr 2021/2022 derzeit noch 
nicht abgeschlossen ist, stehen für dieses Schuljahr noch keine Daten zur Verfügung. 
Die Ergebnisse der Auswertung zum Unterrichtsausfall im Schuljahr 2021/2022 wer-
den voraussichtlich im September 2022 auf der Website des Staatsministeriums für 
Unterricht und Kultus (StMUK) bekannt gegeben, abrufbar unter www.km.bayern.de1.

1 https://www.km.bayern.de/lehrer/schulleitungen/unterrichtsversorgung.html
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der 
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der  Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt 
sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen 
 Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig 
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/ sitzungen 
zur Verfügung.
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